

Кузнецкие борцы вновь на пьедестале почета

Автор: Administrator
20.09.2014 13:55



12-13 сентября 2014 года в Оренбурге кузнецкие борцы приняли участие во Всероссийском турнире по греко-римской борьбе памяти участника Великой Отечественной войны, основателя сельского спорта Оренбургской области Александра Кутуева.

В соревнованиях приняли участие более 280 спортсменов из 22 городов России и команда из Казахстана.

В весовой категории до 76 кг Рустям Акчурин в финальном поединке уступил первое место борцу из Оренбурга, завоевав второе почетное место. Бронзовой медалью наградили Олега Тихонова в весе до 26 кг.